

香港“占中”曲终人散？

【本报综合】12月11日上午9时，香港法庭执行主任在示威者占领的金钟“占领区”宣读禁制令，原诉讼代理人随后清除障碍物，开通被堵塞的道路。

黄之锋临阵退缩 不上“前线”

香港歌手何韵诗和香港专上学生联会成员在禁制范围最前线，试图拖延清场。针对学生的消极抵抗行为，香港警方也已经有所准备。据香港《文汇报》报道，警方准备了“足够”的轮椅，有需要时将示威者抬走后送至警车。

“学生前线”为应付当日的清场，更一早准备了一批头盔及盾牌，准备武力抵抗。但香港警方11日晚召开记者会表示，整个金钟清场行动基本顺利。

“学民思潮”召集人黄之锋则声称，该组织的成员会以不反抗被捕的方式，承担责任。但黄之锋自己却临阵“缩沙”，称自己由于正在保释期间，不可再次被捕，故不会亲临“前线”。

“占中三子”到警署自首

香港“占领中环运动”三名发起人，即香港大学教授戴耀廷、香港中文大学副教授陈健民、香港牧师朱耀明，12月3日下午陆续到香港中区警署自首，承认“参与未经批准的公众集会”罪名。

依照《公安条例》中参与未经批准的公众集会的罪名，这一罪名有可能被判入狱，刑事纪录最少会维持3年，且不排除警方会加控其他更严重的罪名。

自2013年初开始，三名发起人公开鼓动“占中”，以瘫痪香港政治、经济中心——中环为“核弹”，要挟中央和特区政府在政改问题上向其让步。



12月1日，黄之锋带领两个学民成员绝食（摘自网络）

“学民”绝食：“好累好辛苦”

参与“占中”的香港学生组织“学民思潮”宣布，召集人黄之锋在12月6日中午停止绝食，并在脸书留言说，“绝食106小时，好累好累，好辛苦，还冻醒了”。

12月1日，“学民”擅自宣布绝食，要求政府就重启政改展开谈判。绝食两天后，3日，黄之锋与“学民思潮”另外2名绝食代表，向特区行政长官梁振英发公开信，重申要求重启政改五步曲，以及与政府展开新一轮对话。特区政府迅速回应，指出对话诉求不符合法律程序，政府不能同意，并重申希望参与绝食的同学能够保重身体。

9日晚，“学民思潮”唯一仍然绝食的学生郑奕琳也宣布停止绝食。

说“你陪我流量”，也有人说，“你必须死”。

就在这条微博发出前后不长的时间里，也有网友试图阻止小曾自杀。但咒骂的留言太多，每刷新一次就会多出一百多条。劝慰的声音瞬间被淹没。

曾鹏宇在最后的十几条微博里，一直在说对不起。他说想自救，但没力气，“真的结束了，没有多少空气了”。

这句话引发了网络上的戏仿，“没有多少空气了”网友晒出了烤羊肉串，“没有多少空气了”，另外的网友晒出了酸奶。

“这是我第一次感受网络的力量。”网民“@47吱”说，直到警方证实了小曾的死，人们才安静下来，说“他竟然真死了”，纷纷散去。

少年网络直播自杀

【本报综合】11月30日，四川省泸州市19岁少年曾鹏宇在微博上直播他的自杀经过。网友纷纷围观，有人劝慰，但也有很多人在这场自杀“打擂鼓”。后泸州警方证实，曾鹏宇自杀身亡。

“我不想死”、“你必须死”

11月30日上午，曾鹏宇准备好了安眠药和钢炭。7点48分，正式开始了他的自杀直播。

微博引起了网友们的注意。留言越来越多，很多网友的留言并不友好。11时20分，曾鹏宇在微博上留言“老子不死了行不行”。40分钟内，数百条留言涌进了这条微博下方的评论，有人说“不行”，有人

新闻瞭望台

一览知中国



周永康更新“大老虎”新剧情

12月5日，“打老虎”又更新了剧情。中共中央政治局会议审议通过中共中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》，决定给予周永康开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

在中央公布的周永康违法乱纪行为中，“严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律”“泄露党和国家机密”引人注目。外界盛传周永康“泄露国家秘密”与其情妇杨灿密切相关。

传李克强因健康问题将辞职

近日，有关李克强辞职的消息甚嚣尘上，各种分析纷至沓来。有分析人士说李克强可能因为健康和掌控经济能力而辞职，亦有人认为这只是又一场政治变动的说辞。

22艘大陆渔船被印尼扣押

台媒称，印尼继日前炸沉3艘在印尼海域非法捕鱼的越南渔船后，近日又扣押22艘在巴布亚省南部海域非法捕鱼的大陆大型渔船。

据台湾“中央社”9日报道，印尼海事暨渔业部长苏西(Susi Pudjiastuti)表示，这22艘被扣押的中国渔船排水量都大于300吨，日前在印尼的阿拉弗拉海域(laut Arafura)非法捕捞。

苏西表示，海事暨渔业部正通过外交部向中国驻印尼大使馆提出抗议，并讨论下一步行动。

中国上亿人“走出去”

中国大陆出境旅游(包括港澳台在内)人数2014年首次超过了1亿人次。据中国国家旅游局表示，截至11月底大陆出境旅游人数已突破1亿人次，预计全年将同比增长18%，达到1.16亿人次。

截至11月底，在大陆游客的出境旅游目的

地中(除港澳台)，超过100万人次的国家有6个。访问人次最多的是韩国，其次是泰国、日本、美国、越南和新加坡。

中国银行以近6亿美元买下曼哈顿办公楼

据纳斯达克官网报道，中国银行已达成以近6亿美元购买曼哈顿办公大楼的交易，是中资进军美国房地产市场的最新一宗交易。该大楼是位于曼哈顿40街与六大道交汇处、28层玻璃外观的办公大楼7 Bryant Park，总面积47万平方英尺，位于美银大厦南边。

中企23亿中标法空客核心机场 遭激烈反对

12月4日，法国政府宣布，将其外省第四大机场图卢兹机场绝大多数股份出售，一家中国财团中标。这在当地引发不小争议。图卢兹机场是空客公司飞机装配与试飞地，有该国政客宣称，法国正在“变卖国家资产”。

据法国《解放报》报道，这家中标的中国财团将支付逾3亿欧元，便可从目前政府持有的60%股份当中购得49.9%的份额。报道称，实际上，自七月份转让招标以来，当地民意代表和政坛人士大多对此表示激烈反对，他们热切希望由国内企业收购股份。

中方8倍音速攻击武器密集试验

据美国媒体报道，中国日前进行了本年度第三次高超音速飞行器试验，这被认为是中国加速推动高超音速武器研发的证据之一。俄罗斯及美国专家均认为，美国的反导系统无法拦截中国的高超音速武器。

大陆游客偷走金门庙宇119面金牌

据台湾《联合报》报道，金门11月中发生的李光前将军庙等3庙宇共119面金牌失窃案告破。大陆背包客江姓嫌犯在被抓半月后，本月3日招供，其将在庙宇偷窃的金牌捣烂藏在金城海滨公园岸边的石头缝里。据悉，这是金门有史以来最大的庙宇金牌连续偷窃案，损失金额约新台币24.5万元。

泰国清迈2个月查处1500名不守交规中国游客

据泰国星暹传媒报道，泰国清迈交警中心当天公布，近两个月来共查处1500多名违反交通法规的中国游客。

委内瑞拉将用一小岛偿还中国500亿美元贷款

据香港大公网报道称，委内瑞拉财长访华期间将有望将加勒比海列斯群岛中的一座约64平方公里的小岛，即布兰基亚岛转给中国，用以抵清中国的500亿美元欠款，并再次

贷款百亿美元。

上述传闻未得到两国官方证实，不过，委内瑞拉向外国赠送岛屿确有先例。据《中国日报》2009年4月报道，委内瑞拉政府22日宣布，该国一家石油公司正式将其拥有的一座岛屿捐赠给美国新泽西州，作为自然保护区，以庆祝世界地球日。这是时任总统查韦斯在美国峰会上赠给奥巴马一本书之后，委内瑞拉赠给美国的另一份大礼。

揭1.7万亿彩票资金去向:被挪用盖楼买游艇

近日，中国审计署针对彩票资金展开大范围审计。官方数据显示，中国启动彩票事业20多年来，发行规模已累计达1.7万亿元。作为动员社会力量参与福利事业、体育事业发展筹集的“公益金”，有明确用途规定——通常彩票销售额的15%用作发行费，35%用作公益金，50%留作奖金池。

而记者调查发现，对彩票的发行费和公益金，各地在使用中存在巨大差异，标准、去向均模糊不清。一方面，发行费标准多年居高不下；另一方面，有大量公益资金趴在地方政府账上“睡大觉”，还有部分公益资金被用于盖大楼、买游艇、补亏空。

邯郸上百越南媳妇集体失踪轰动当地

邯郸市部分农村结婚彩礼流行“三斤一

“猎狐2014”海外追逃大猛攻

【本报综合】“猎狐2014”——缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人的专项行动成果丰硕，截至目前，已从60个国家和地区抓获外逃经济犯罪人员428名，其中逃往境外超过10年以上的有32名，自首人员至少154人。

向外逃经济犯罪人发起总攻，500多中国人登“猎狐通缉令”

作为自十八大以来掀起的反腐风暴的重要举措，中国公安部于今年7月22日部署代号为“猎狐2014”的行动，掀起了缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人的强大攻势。

“猎狐2014”专项行动本月底就将结束，中央纪委副书记，公安部党委副书记、副部长刘金国要求全国公安机关“以更加昂扬的状态、更加凌厉的攻势，向外逃经济犯罪人员发起总攻”。

据澎湃新闻网统计，截至12月8日，中国34个省级行政区加起来共有503人被列入国际“红色通缉令”名单中，其中大陆有475人。通缉名单中，包括河北省前省委书记程维高之子。

据中纪委2010年发布的数据显示，近30年来，中国外逃官员数量约为4000人，携走资金500多亿美元，人均约1亿元。

中纪委开始接受对外逃贪官举报

据中央纪委监察部网站消息，在国际反腐败日到来之际，12月9日，中央纪委监察部官方网站开通反腐败国际追逃追赃专栏，接受海内外对逃往国(境)外的党员和国家工作人员，及其涉嫌向国(境)外转移违法违纪资产等线索的举报，及时发布与反腐败国际追逃追赃有关的政策法规和最新工作动态。

法国承诺帮中国追缉海外贪官

据路透社12月2日报道，法国司法部刑事事务长Robert Gelli对该媒体表示，法国将会帮助中国追查潜逃法国的中国贪腐官员，同时不排除将追查到的贪腐官员引渡回中国。

他表示，中国政府将很快向法国政府提供一份10人名单，这份名单包含一些涉嫌“因腐败致富，前往他国寻求避难、或将赃款投资他国”的嫌疑人。

响”、“万紫千红一片绿”等，动辄数十万，这迫使许多小伙子为省钱而娶越南新娘。11月底，邯郸的曲周、广平、馆陶、肥乡等县上百名“洋媳妇”集体失踪，在冀南大地引起轰动。12月9日，记者从警方获悉，公安部门已经立案，正在积极侦破中。

云南80余女生遭下药强迫卖淫

3日，云南临沧市一中学被曝几十名女生疑遭下药、被迫卖淫。据知情者称，中间人许某系当地大姐大，威胁女生至包房陪酒，并在酒中下迷药。此外还有爆料称女生被当做礼物送给领导使用。目前警方已介入调查。

辽宁拉鞭炮车高速起火 引连环追尾多车被烧

12月10日，辽宁锦州义县大屯村，一辆拉鞭炮的车在高速桥上突然着火，并引发十多台车相撞，场面混乱。目前，消防人员正在现场救援，伤亡情况还有待确认。

湖南人大代表被称“土皇帝”

刘义柏曾当选湖南省省三级人大代表，在当地被称“土皇帝”，现被判23年。其涉黑团伙曾打砸围堵警车、医院，相关领导向其求情后方撤案。刘义柏拥有占地2亩价值千万别墅，”凯旋门式大门”高近10米。刘义柏情人为给其生孩子，与单身汉假结婚。



12月6日下午，广西藤县一女子跳桥失踪。事发时多名路人在旁观议论，很多人甚至拿手机拍照。最后该女子跳桥，并很快被大水淹没。藤县官方回应称，当时警方人员已迅速到达事发现场，多次施救但没能成功。(来源：中国网)

本报编辑整理

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪
保险从业者

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

奥巴马医疗保险计划

由即日起至2015年2月15日，受理奥巴马保险申请。持有2014年医疗保险计划者如不更改可自动续约五年(至2019年止)，需更改者请尽快致电预约。

百惠保险代理

14074 Trade Center Drive, Suite 106, Fishers IN 46038

新约请电话预约林小姐 317-414-3218 (精通国语、粤语及福州话)。